
В Кемеровской области молодой человек из областного центра признан виновным в совершении преступления экстремистского характера

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 32-летнему жителю Кировского района областного центра. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, унижение человеческого достоинства).

По версии следствия, осужденный, поругавшись с приятелем неславянской национальности, стал размещать в сети Интернет материалы экстремистского характера. Он публично разместил несколько изображений с текстом определенного толка и свой комментарий, который содержал негативную оценку группы лиц, объединенных по признакам расы, национальности, языка, происхождения. Также осужденный размещал материалы, в которых шла речь о преимуществе группы лиц, объединенных по признаку расы, национальности, языка, происхождения – «русские». Все материалы были в свободном доступе для неограниченного круга лиц. Данные материалы выявлены оперативными сотрудниками ГУ МВД России по Кемеровской области. В рамках расследования проведена лингвистическая экспертиза, которая определила, что эти материалы – экстремистской направленности.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.

10 Января 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1194518>